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Олійник А.С.1, Кравчук О.В.1, Гордєєв О.А.2, Никитин О.О.2 

1Хмельницький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр 
2Хмельницький національний  університет 

ПРИСТРІЙ ДЛЯ ФОТОФІКСАЦІЇ СЛІДОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
ТРАСОЛОГЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ  

Запропонована конструкція пристрою відноситься до пристроїв для 

фотофіксації слідової інформації трасологічного походження при проведенні 

криміналістичних експертних досліджень.  

Відомі пристрої для фотофіксації, а саме: фотограмметричний пристрій [1], 

що містить підставку з підйомними гвинтами, фотографічну камеру з 

можливістю нахилу у вертикальній площині та встановленим рівнем, яка 

з’єднана з теодолітом, а фотографічна камера є цифровою і розмішена у футлярі; 

установка Уларус [2] для фотографування слідів рук,  що містить корпус на 

якому розташовано столик для встановлення предмету фотографування, 

кронштейн з коловим освітлювачем, фотоапарат який встановлено на 

кронштейні. До вад відомих пристроїв відноситься те, що немає можливості 

проводити макрофотографування сліду підошви взуття на прозорій або темній 

полімерній плівці із позбавленням виникання відблисків від нерівностей плівки. 

Забезпечення отримання якісного зображення фотографії сліду підошви 

взуття на прозорій або темній полімерній плівці і позбавлення виникнення 

відблисків від нерівностей плівки із застосуванням розсіюванного освітлення є 

актуальною технічною задачею. Поставлена задача вирішується тим, що 

пристрій для фотофіксації слідової інформації трасологічного походження 

містить корпус, закритий кришкою з отвором та панелями з нутрі покритими 

матовою фарбою у якому є можливість розташовувати на опорах пластину із 

скла з матовою поверхнею або пластину із скла з темним фоном, на корпусі 

встановлена стійка з регульованим кронштейном та регульована штанга на якій 

кріпиться цифровий фотоапарат [3]. 

 Технічний результат полягає в отриманні якісного цифрового 

зображення по всій поверхні об’єкту слідової інформації трасологічного 
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походження завдяки застосуванню розсіюванного освітлення, що позбавляє 

виникнення відблисків від нерівностей плівки.  

Конструкція пристрою для фотофіксації слідової інформації 

трасологічного походження пояснюється креслениками, на яких зображено: на 

рис.1–головний вид пристрою; на рис. 2 – проекція вигляду пристрою з 

перетином за А-А; на рис.3 – проекція вигля – загальний вигляд робочого зразка 

пристрою. 

 
 

 

Рис.1 – Головний 

вид пристрою 

Рис.2 – Вигляд 

пристрою з перетином за 

А-А 

Рис.3 – 

Загальний вигляд 

пристрою 

 

Пристрій для фотофіксації слідової інформації трасологічного походження 

(рис.1 - рис.2) містить  корпус 1, на якому встановлена стійка 2 з регульованим 

кронштейном 3 та регульованою штангою 4 на якій кріпиться цифровий 

фотоапарат 5. Корпус 1 закритий кришкою 6 з отвором та панелями 7, з нутрі 

покритими матовою фарбою, у якому розташовано на опорах 8 пластину із скла 

9 на яку встановлюється полімерна плівка 10 із слідом підошви взуття. У корпусі 

1 на дні встановлено лампу 11, а на стінках корпуса 1 у прорізах над пластиною 

із скла 8 розташовано дві лампи 12 (рис.2). 

 Працює пристрій наступним чином: в залежності від виду об’єкту 10 

який підлягає фотографуванню, а саме слідової інформації отриманої на 

прозорій або на темній плівці, встановлюється відповідно пластина 9 із матового 

скла або пластина з непрозорого темного скла. Корпус 1 закривається кришкою 

6 з отвором. Фотоапарат 5 встановлюється на штангу 4 і фіксується. За 
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допомогою кронштейна 3 і регулюванням його відносно стійки 2 та закріпленням 

фіксаторами встановлюється необхідне положення і відстань до об’єкта 10.  В 

залежності  від виду об’єкту 10 ( темна плівка) включається лампа 11 або 

(прозора плівка)  включаються лампи 12. Конструкція пристрою забезпечує 

паралельність площини об’єкта 10 до горизонтальної осі фотоапарату 5. 

Проводиться фотографування об’єкта 10 та потім електронний файл 

переноситься на персональний комп’ютер. Завдяки панелями, з нутрі покритими 

матовою фарбою та розташуванню ламп, отримується розсіяне освітлення 

об’єкту, що фотографується та  відсутність виникнення відблисків на поверхні 

об’єкту. 

Як показали дослідження по фотофіксації слідової інформації 

трасологічного походження, запропонована конструкція пристрою [3] 

забезпечує можливість отримання якісного цифрового зображення всієї поверхні 

об’єкту слідової інформації трасологічного походження.  
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